

水泥路上种菜躲避“天眼”检查

湖北襄阳市双沟工业园占地造假事件调查

据新华社

近年来,在全国土地执法检查中,卫星遥感图片监控犹如“天眼”,使违法违规用地难以藏身。然而最近,湖北襄阳市双沟工业园却别出心裁,在建好的水泥路上“填土种菜”,在“天眼”底下玩了一回“隐身”,被当地老百姓举报。近日,记者进行了实地调查。



水泥路上全部填了土

襄阳一大怪:水泥路上也种菜

湖北襄阳市襄州区双沟镇农民最近遇上一件怪事:双沟工业园新修的几条公路一夜之间“消失”了,被当地领导派人填上土,铺上薄膜,撒下种子用来种菜。一个月后,镇里又组织人员、机械,将表层填土刨开、搬走,公路又现身了。一时间,社会上对此议论纷纷。

7月14日下午,记者从襄阳市城区乘车赶往双沟工业园。记者看到工业园一条公路上有大型机械在作业。这条与主干道相连的公路上铺了一层厚厚的土,三台大型铲车正将厚土铲开,然后由几台工程自卸车装上拉走。在公路两旁的菜地上,双沟镇吴河村二组村民毛焕成告诉记者,公路上的土是一个月前夜间铺上去的,还蒙了一层薄膜,撒了种子,镇里说是种菜,其实是怕上级知道搞开发,“这是为了逃避检查,哄上级的。”

村民吴小先用锄头将尚未搬走的土刨开,露出下面的水泥地,一边用手撕掉一块块露在外面的薄膜,心疼地说:“这样的地也能长出菜来,谁相信?这不是糟蹋老百姓的钱吗?”吴小先家有一亩多地被占,他告诉记者,听说镇里光买土盖路就花了五六十万元。“说是双沟工业园手续没有批,被上级从卫星上拍下来了,只好应付一下检查。”

逃避检查,还是复耕“保养”?

针对群众质疑,当地政府解释称,此举是一种“复耕措施”,除了搞“短期农作物种植”,还有一个目的是为了“公路保养”。

襄州区政府办公室副主任苗丰说,襄州区90%是农业人口,农业税取消后,财政吃饭都成问题。为此,区里近年来大力招商引资,加快工业园建设。目前双沟工业园公路建设属于违规用地,有关用地手续从2010年底就开始申报,目前尚在省政府审批中,预计今年下半年可以批下来。在去年10月启动的全国土地卫星遥感图片执法检查中,由于双沟工业园违规用地建设被“天眼”发现,责成我们复耕,我们就在上面铺了土,盖上薄膜,利用等待审批的这段时间种一季蔬菜,同时也可以对公路进行保养。

但记者发现,与常见的水泥路面保养不同,双沟工业园的公路“保养”却将路面和路肩都盖上了土,密不透风,而路肩并非水泥路面,是用地砖砌成的。当地一些干部群众说,不仅为公路“保养”的理由十分牵强,在水泥路上种菜复耕的行为更近乎荒唐。

当地知情干部透露,由于双沟工业园违规用地被责成复耕,各级土地部门必须自下而上将复耕等处理情况,层层复核上网,并与国土部拍摄的相关图版信息保持一致,最后由国家土地督察武汉局负责抽查,一旦发现造假,将面临严肃处理。“这就是双沟工业园在公路上种菜的真实答案。”

“红线”难遏违法占地冲动

近年来,卫星遥感图片监控在全国土地执法检查中大显身手,为坚守18亿亩耕地“红线”发挥了重要作用。但面对一只只“天眼”,为何一些地方仍敢挑战“天眼”、屡屡突破政策“红线”呢?

负责双沟工业园招商引资工作的当地干部王勇说,目前,有意入园的企业已达四五家,但由于基础设施不到位,企业不满意,“政府很着急”。现在各地用地需求高,全省用地紧张,指标不够用,排队等候现象严重,一些项目不得不边申报边建设,以满足工业园招商引资需要。

对此,湖北省社科院研究员匡格辉认为,地方政府之所以敢屡屡突破土地“红线”,关键是干部考核的“指挥棒”在起作用,无法抵挡“投资饥渴症”带来的用地冲动,不惜打“擦边球”,在政策“红线”边缘游走,千方百计逃避土地监管。双沟工业园的违规占地造假事件是一个典型案例,凸显了当前我国土地“红线”保卫战面临的严峻形势,急需引起重视。

虚构司法部下属机构,自封局长骗取1500万

“最牛山寨局长”一审被判无期

星报综合

在司法部原办公楼内租用办公室,全体职员身着“山寨”警服,以设立办事处等为名骗取1500余万元,昨天上午,被称为“中国最牛山寨局长”的章宁泉站在二中全会的法庭上。法院认为章宁泉诈骗数额特别巨大,以犯诈骗罪、合同诈骗罪两罪并罚,一审判处章宁泉无期徒刑。

高调葬情妇,“山寨局长”浮出水面

2007年初,一段葬礼视频在网上广为流传,一位“局长”情妇被作为烈士下葬,墓地之奢华,送葬队伍之齐整,令众人咋舌。

视频中,一块墓碑上刻着“烈士”二字,骨灰盒上盖着一面党旗。章宁泉率所有下属身着统一制服,为“爱妻”搞了个声势浩大的出殡仪式。有网友发现:视频中身着制服的“警察”臂章

上的字样不是“警察”,而是“调查”。紧接着,又有网友发帖称“中国天平调查员管理局”是专业骗子机构,而那名被封为“烈士”的“局长之妻”其实是“局长”的情妇。

2008年10月16日,北京警方接到匿名举报电话,称“中国天平调查员管理局”局长章宁泉涉嫌招摇撞骗,由此,一场惊人骗局被揭开。

骗取1500万,一审被判无期徒刑

经查明,2004年章宁泉租用司法部原办公楼内的办公室,谎称其事务所要在浙江省仙居县成立通讯员培训中心和社会调查员培训基地,骗取他人投资款118万元及一辆价值25万元的汽车。

后来,章宁泉虚构“中国天平调查员管理局”为司法部下属机构,自己为局长,谎称该局经司法部批准在地方设立办事处或分支机构,骗取他人及徐州某协会共计520万余元。章宁泉谎称

“中国天平调查员管理局”是司法部下属机构,以可转为国家事业编制为诱饵,招聘34人成为调查员,骗取134万余元。章宁泉还以“中国天平调查员管理局”局长名义,以借款周转为名,骗取某公司400万元。此外,章宁泉还骗取浙江三家公司财物360万余元。

昨日,法院根据章宁泉骗取1500余万元的犯罪事实,一审判处其无期徒刑。

刮宫手术剩余物作原料,炮制天价“抗癌药”

初中生领着一帮博士造假药

星报综合报道 “我们的再生源静脉注射剂能治百病,还能帮你恢复青春。”如果你信了,你就上当了。这个诈骗团伙组织结构也很有意思,领导只有初中文化,下属则有博士、生命科学专家……7月15日,重庆高新区公安分局侦破假药大案,经鉴定,“再生源静脉注射剂”属假药。

举报线索的是一名犯罪嫌疑人。6月17日,侦查完毕后,警方展开了行动。当天10时,10余名民警和药监执法人员冲进生产窝点。民警打开了冰箱,发现里面一冰箱的红色物体。经证实,这些都是刮宫手术剩余物(这是药的原料)。而对于他们对外称的胎盘,警方没有发现。接着,民警又发现40瓶已做好的“再生源静脉注射剂”。四名犯罪嫌疑人被警方抓获。

经鉴定,证明这伙人生产的是假药。据了解,生产出来的“再生源静脉注射剂”,全部卖的天价。他们对外称,这种药可以从细胞的层面对各种疾病进行治疗,可以治癌症、糖尿病、肝病,并且可以恢复青春。据一位重病患者介绍,他花20万买了3支注射,但目前他的病情毫无起色。

这伙人中当领头的黄某是一名初中生,而在他手下办事的,有70岁高龄的老中医,也有常年研究生命科学的博士。据警方介绍,黄某过去是卖矿泉水的。后来在一家药厂打工时,得知了一些生命科学的信息,觉得这里面商机大。他联系了一个投资人,投入超过百万元,来生产这种“药”。同时,他还找来了一些懂技术的博士当帮手。目前,此案正在进一步审理中。

“维稳副市长举家上访”不属实

其女被省政协常委强奸案,警方称不能成立

据《人民日报》报道 近日,有媒体报道贵州六盘水市前副市长到北京戴着口罩远处指点女儿上访、贵州警方办案不积极等问题,引起网民强烈关注。针对此事,记者在贵州展开调查,走访公安机关,并取得前副市长本人亲笔所写的说明材料,证实以上新闻不实。

有报道称,贵州六盘水市前副市长田万昌分管维稳工作多年,没想到两年前,他却因为女儿龙美伊被省政协常委周世立强奸,举家走上上访之路,甚至自己到北京戴着口罩、远处指点女儿上访,成为当地官员眼中的“不稳定因素”。7月19日,在广西桂林某医院住院治疗的田万昌给六盘水市委写来一份说明材料,澄清相关事实。材料说,“从2007年至今,我一直生病住院,与家庭成员联系甚少,所以家里发生的一些事情基本不

太清楚;在本人整个工作历程中从未上访过”。

7月11日至12日,贵州省有关部门赴六盘水田万昌家中进行家访时,田的妻子龙立英说,“田万昌长期生病,而且病情很重,我的女儿发生的这些事,都没有告诉过田万昌,田万昌没有参与我女儿的事,更不可能到京支持她非正常上访,我本人也未到北京搞非正常上访。”

六盘水市有关部门均证实,从未把田万昌列为“维稳对象”。至于贵州有关官员和信访人员一再劝田家“不要影响贵州形象”的说法,“完全是编造的”。

贵州公安机关表示,一直以事实为依据,按法律程序推进案件进程。强奸案最关键的是现场取证,由于龙美伊时隔5个月才报案,就目前所掌握的证据看,强奸罪不能成立。